ZIEREININAIE R REEREY

BEF RFE S5/ HOT T ERE
EEWIAESRPD

E-AIE

PR PR AR 2 0 F AV B U (Riffle shuffle) ik — B R3S 55 fy Wi 2 »
A% R W AR — SRR B EE T SO e - B0 - FEA 8 SRAENE - 1 BT T R 4R 9k
By 15 8 FAGHER Fy 12345678 » I 73 Ky b8 1234 RN F8 5678 - 2R 1% K W &
AEEEBEI] > (R B i L TE YRR AR E AT — B & 43 Ry /0 E R (out shuffle) 8L A % f# (in shuffle) -
Fr 5 37T B9 HEFE 23 51 By 15263748 Kz 51627384« DL J5 =6 88 4 e o 26 20 > 48 & o B W) 4G BE S -
(5140 25 15 45 38 3 AN R R 12345678 15263748 13572468 12345678 [al 8 W) 4aHEF 5 ifi
Kl 3 NGRS IS FEEERHET 12345678—>51627384—>75318642—87654321 » 4l
K 6 KNG B F VG HE -

1 5
5 1

2 6
6 2

3 7
7 3

4 8
8 4

I e hg P9 7 R

HELE EoMEBRECNHER > W ETaR R AR - Fla 102 F 8RR AL M
Sne R Rl s S 28 R R T — MR R R B M > K b S SRR AR EH € 07 B HE
A F Z RRAR 7 1 A e F 2 R R B 2 I O I BE Et@ﬁ‘aﬁ%ﬁ&ﬁﬂ%ﬁé):ﬁ%/ﬁa
Mo NERISH > BHAEFZMBE N AT 2B AIEE—RERE Jm%éﬂaﬁﬂﬂé nEFZ
FREIAL B AN G > BIOm T RIA 3~ 6 58 - HEFF Ry 123456789 » ‘kﬁEHﬁ{ﬁﬁ?J
142536789 » 4Rk 6, 7, 8, 9 (YRR Z fr B & R H) > BIERHE T HIA 3~ 2 sRNVIFIEAEIE
T 7R 5T a2 RN N G TR BT -

* Ry RSO EAE &
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53R 3N 0t g 2 Bt S BR

(R2750p 102 # &2~ 8 4 plicqd $34)

& XREREY

MOEYE ~ BRZEY ~ REBE ARSI EE > 18RSI EE AR E  F5Hbk
T ZIBRREEHI  HEWUEZMAREBRNRE - 0L - Go5H 4 2 RE

£ VEI/E 4R Ry 1234 5 1 275 2 ARE Ry AB > SRR 6 RIBIEIWHGHRY » SR T A

23 A ZEMCENES—EER (BB £2£3 A 1 ZEORBEE
E3~A 1 E2) FEHE3IOER  L=REGREERLE a2 ARy 5 —
B3R > 4 2 IOERE > HEATR R & B B WG AL B - SEEHE 2 B 3 AV /N 58 6 OE M
AEEETET - FH Lo BT REGRME - B PRWERER - 2T H S B8R
Fi AL EZ IR — I 5R P10/ T 3 RN - B RIEER > 22 £3- G2 A1Z
MR EhE/E3 A2 H 12

[l = S S = + + S e = | *
= # 1 2 3 4 1 2 2 3 1 4 2
A A R 1 2 3 4 A B 2 3 A 4 B
1 1 A 2 B 3 4 A 2 3 B 4
2 1 3 A 4 2 B 3 A 2 4 B
3 1 2 3 B A 4 2 3 A B 4
4 1 A 2 4 3 B A 2 3 4 B
5 1 3 A B 2 4 3 A 2 B 4
6 1 2 3 4 A B 2 3 A 4 B
[l = = = + + = = | v +
=t H 1 2 3 1 2 2 3 2 1
A de PR 1 2 3 A B 2 3 B A
1 1 A 2 B 3 A 2 3 B
2 1 B A 3 2 B A 2 3
3 1 3 B 2 A 3 B A 2
4 1 2 3 A B 2 3 B A

1

W

—
1



FERT A F 4048 ¢ =AF 106 £ 112

ML BR28Y - REEFEARERS G TH 3 REET - MR AE 2 Z Ak
AR > B 2 (IR ENEI AL 3 He AT E (B T7&E 1ML 2) ZAR#EA
MR - BCESHELE - A | (EBEEIAE 2 A 2B HEIE 4 - ITRIBE
BRI EEY BUAL2 L4 £ 6 BERE - A1 A2 463 BERREN=ZE (RIRAL
FHZBE  RESKRZER/T > sFOTNER) > #HERELG | WEBHEAL 245 2 (98
BENEI/ 4 5 3 AU ENEI/E 6 HYRT AR 2 L By & S B 1E BR » ief& A Pl S5 G 3R 2 L
B E B R/ NS B B B OE TR DR R B TERN A tEERNEETA
B L REEIT -

a1 | #E2

/ a1 | #E2
(2) () () (29 (=) (=) () () (=) - o) - = [
/, a1 | #EE2
(2)(@) (@) (@) (@) (@) (@)(E=)() - @) < oo

+3

(BA550p P EHT A% 3728)

g BRLE
& 5 BRENE
EF 3k 5k EF 3k+1 5k EF 3k+2 5k
1 £ 2 £ 2 Al 43
2 7z 4 £l A3 £ 2
3 £ 6 3 A2 £l
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L e

MR MR ~ BR28Y - REEE A NB R EELRBE "5 = - 05U DR 4

BRI BN RSE - NAE 1L E AR ES > S 0 HERAVEEZ 2 5t > IR
Frdmai iy 1, 2,3, > AT EAE 3, 2 5k > MR PERPEC By 01234 > &K — R AR

%&oun,ﬂ%ﬁi%%%%%%%%%%%ﬁ%’&ﬂ%%%ﬁﬁzwﬂmmwwM
AT IR > B2~ 5T n, 02 BB > Do, e, AR VMR (E - )00 40210 T
[ 80 Ve BB 07l (O, ) L SAREE O (9 REE SR B B 7 (R 505 T DA S -

HEFA IR % Ho— A AR R B 1 AP BT E 55— 1 A P31 14 0 B
1 2 3 4
301 4 2
{8 cycle HyEp » TEF I » cycle P4 IOESE o7 B 0 b 2 4 55 A2 (L B4R > oycle MY RIE
R P e A2 (BB P A 1 2 (BB A cyole R REAT IR/ 35 BB B R 1)
Y BB BLD BRI DI 0s, $6 1930 S15(1 3, B o, M5 304, BB 3 4,
BEFou M5 4020 (1 3 4 2, Bikos, 8 2010 BB 3 4 2) E{E cycle (R
RER 40 B 4 KK BRMEHDBELE o B odo,)=4 © Bl

BES 5 Wo;, =( j DR RO AR Ry BRI oy R 0 K onyn, TR BT

1 2 3 4 5
04,2=[4 L5 2 3J§%EE1H4,4H2, 201751 4 2)> H 395523, 53 5

MiEo, =1 4 2)(3 5) EFlHE cycle (3RS HIE 3,2 il lem(3,2) = 6 Kk -
SRR B AR L - Blord(a,,) = 6 -
HHIE AR R (2605 0, 5 Wi e (=3, i cycle PR THAE R -3
{5 S BT > D
1 2 3 4 5 678910 11 12 13 14 15
ol |

13114 2153456 7 8 9 10 11 12
=(1,13,10,7,4,2)(3,14,11,8,5,15,12.9,6)

AT AR & 7 Ry = (8 " BB (5F - HENRRRES NNDE)  20E0T - AT
R 13, 14, 15 B = (H B YRV 230 > H 1=13, 314, 5015 B =@ EH 2R & 1,3, 5
DI T R R S0 6 L = (1 R B 5] 47 ) E By <Cs> ~ <Cs3>fl1<Cs s> $5E i 1310, 1411,
15012 1555 3 353 3l fy 10, 11, 12 ¢ FIEERGRE 4 1o 5 R 7,8, 9 0 HIS%H SHT B 4,

2 S By<Css>HVEIH - BI<Css>HYRIER 8~ RIAHIEE R 5 HEH<Ci> - <Cis>
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FERT I F 4048 ¢ =AF 106 £ 112

HIS 6 T Al By 2,3 > [FIEE<Css>HYRIA Ry 6~ RIAHEH K 31 HIG<C>HIE THRE 1
FIEE<Csa>HVRIHA Ry 2~ SRIAHEE R 1 o 1 B By oK TH 3 Y B AR 52 51T 7% B 51 R IR
2% S (EEEIIWT

<Cy>= 1, 13, 10, 7, 4, 2, (1)
<Cyy>= 3, 14, 11, 8, (5)
<Cys>= 5 15 12, 9, 6, (3)

P bo, |, o (8 % BE B T R A T T Y O ) S A R 1 A )
o, ZEBMA EEGKFE R 1,3, S REHENRKRSER 1,5 3 &

1 35
boys; =[1 5 3j=(1)(3,5) G B RT RI<Ca > T8 Bl — M B <Ca3>R1<Cs,s>$2 81l — (il B

EATH nREF > QIR o (HE B - [RHE " & cycle IRE KA 72
ek " HEBEBIIARE? | & T EBIIOMESE? (HIXKboy, ., )0 &EF = ~ B9
JLoREE AT -

(SCikeEem 1] (52  BES[S]  EE 6)

g =hkn, W 0 S, +i—1=c¢,x2% i=1~ny HI

1 3 5 .. 2i-1 .. 2n,-1
bo—n,,nzz ’ E‘ <Cn2,2i—l> ﬁ‘k—i_cinﬁ °

G ¢ ¢ .. ¢ .. C

i ny

LK ord (04, 5) R Bl » SREAA0E ¢

(¢;,¢y5ees07) =(7,1,9,5,11,3,13)

fin,=7%®6+i=c x2%  gl& >
s i=c, IS {(a“ ;) = (0,3,0,1,0,2,0)

1 35 7 9 11 13
7 1 9 5 11 3 13
HEEBEEIRFEA k, k3, k, k+1, k, k+2, k347 >

H(1,7,5,9,11,3) 5 H b —({@ cycle  k+(k+1)+ k + k + (k+2) + (k+3) = 6k+6 15

18 boy, , = ( j=<1,7,5,9,11,3>(13> :

H(13)f3 55 —1E cycle F kI » #45 ord (0, ;) = lem(6k + 6,k).

-34 -



L e

(SmksEsm 2] (= FT= ~ BESCs([s] > &3 7)

ny,+d+i—1=c¢,x2%(Hf1<i<n,—d+1)

U
i+d—1=c, x2%(Hn,-d+1<i<n,)

#=n, =kn,+d(d=1~n,-1)> /7_\{

¢ ¢ € .. € .. C

i n,

1 3 5 .. 2-1 .. 2n2—1]

k+oa,(1<i<n,-d+1)

N <C . > JEHEAE ‘
(2 <Cain E%Zjéfl’{k+oci+l(nz—aHlSiS"z)

UK 0rd (G ay s y) B SREAADF :

|9+i=c, x2%(1<i<5) ’
Hd=3, n,=T71% ' B4
i+2=c¢ x2%(5<i<7)

(¢;5¢y5ee07) =(5,11,3,13,7,1,9)
(al B az ERRES] a7 ) = (1509290’0:3’0)

1 3 5 7 9 11 13
511 3 13 7 1 9
B ERBEIIRFER k+1, k, k+2, k, k+1, k+4, k +1 15 »

H1(1,5,3,11) BEHF—F cycle B (k+1)+(k+2)+ k + (k+4) = 4k+7 7§ -
H1(7,13,9) 55 —1{& cycle B k + (k+1) + (k+1) = 3k+2 IH -

ﬁﬁ%bamﬁj:( j=ﬂ§3JLM7J&%’

813 ord (07y.5,) = lem(4k +7,3k +2).

I AR R HE B DL HE B TR AY S > B ST R R A R AR ? FFTEEE 1994 £ P
Glaister f2 i n R IT B m HERY B HEE AR > B0 © & 12 sRIFHS - [RHEF & 0,
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11 > JERREEF ety fy 4 3 > (RIFHH L EHESE —5R 0,3, 6,9 > FHK
Frifth B Ess 5k 1,4, 7, 10> FRIFHIHEHES =5R 2,5, 8, 11 > S8 — MR - 8
[ 0,3,6,9,1,4,7,10,2,5,8, 11 - P. Glaister $FI|[0] £ ] 40 7 1Y 5 /0 e X8 s i T2
Eea st m' =1(mod n—1) AIR/NEESL k- (3 ¢ FEIRMITSR A= > EHHEE o, b BLE
—{EIER ¢ BHEHEEGE - A, b BB c Fif > 5L a=b(modc) - )
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FEERTPT 54048 ¢ FAR106 £ 11!

0 3 6 9 ——
4 7 10 =) —
—10
2 5 11 -
—5
—3
—11

[ 2 ER4E 3 3] P. Glaister
= n SRR R m HE
I 5] 1) 5 50 2 5 T 2 £ 420 1) F SRR B B it 2 m* =1(mod n— )Ry /N B8 k.

AU FETRE I B RRAEP By © B = RIA 3~ 2~ L5REF - WI46HFF R 0,1,2,3,4,5 >
PP Hl B HESE — 5% 0,3,5 > BRI M EHES R 14> FRFPMEEHEE =R 2 #&K
IR © 0,3,5,1,4,2 - B =HeorHIA 41 25REF > #1a6PEF R 0,1,2,3,

FE o JEGENG B IR A =~ B SO AT E | AT T B ARG i /D &8 % /D OIS BRI SRR 7 4 B
kIR L IS

—0 0 4 5 —_—

2 ZHEBRNRD ERERE
B b HERE > BHEREE N Nyyeon, (L 0, > maxing,n,..,n, } )iER > HAE TG
h
PRARFEARSE B 0, 1, 2,0, Doy —1 o YERRABAZ b » 6 o 00 M0 ) 30 b 7 P 2l 52 R T
i=1

Bl 055, a7 B=HEAM (WLEEE) - F— - “HEAM (WERRSE) - HAS
—HEAR (WEREIELSR) Fo(EEE o X oss. =(1, 15, 8, 3)(2, 20, 13, 6)(4, 16, 9, 18, 11,
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19, 12,5, 21, 14,7, 17, 10) » & ord(055,) = lem(4,4,13) =52 - T {98 F1 HI R 871 5 T B 2K
K /D EhR R -
d N \/J\\
(001 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14, 15 16 17 18 w,zozj
2700 15 20 1 16 21 2 17 3 18 4 19 5 6 7, 8 9 10 11 12, 13 14

n.

1

S — R IR o, , . DU 2 HEEIE b MR I B s =

h
i=2

T (& (8 9 R 56 08 2 K NBEFE ) Rebo, O

(€% 11 0, , .1 S{lﬁﬁkﬂ&bdm,nz ,,,,, ",
L. <C;>= ¢, Cpy o Cia s (b)), Etpc,=n+i-1,i=1,2,..,s

> bo B (Cl,l Co1 C3p oot Cs,lj
. Ny sty
b b, by, .. b

N

B4 © 0,10 7 [BEBFI R bogs, 40 F

<C/>= 1, 15 8 3, (O
<C,>= 4, 16, (9)

<C,>= 17, 17, 10, (4)
<C,>= 9, 18, (1) ;
<C,>= 11, 19, 12, (5)
<Cg>= 2, 20, 13, 6, (2)
<C,>= 5, 21, 14, (7)

b a7 9 125 (1)(4,9,11,5,7)(2)
O- = = b ] b ) .
B2l 09 411 5 2 7

FHEMER S & B ¢, R b B a B bo, ., Wil o, BB EHE cycle MR + #

15 B &V SRR - LT BB A K G ¢,y ~ b Ra; -

L n=sk+d, 0<d<s > W n,,n,,...n, HKIMNFEF B m,m,,..m, (B
m; 2 m,,,), AEEHE B HEATAT m SRR (25 2~h HERR B 58 > R0 s +m SRR ) -
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HF T —He W 2 a9k By my, my +1,m +2,... > A

o S+m; s+m+1 s+m; +2
o= i

ny iy, ..l

U HREEEisEm o o
m, m, +1 m +2 ..

io i—s > WEEEBITEE —BEAER -SHEZEI (B e ,,¢ 5.0 BEER
Gl e, =n+i-1fFc,, =c,—(k=2)s =2s+d +i—1. L NEHc,,15c,, He 15
Cig» O Je b, LIZHERH] - BIEAMIT

LoHic,XKe,:

%ﬁfﬁ@% > E%<A>= cl,l’ cz,p c3’19 ceey cs,l ’ éﬁ?nz >I’Z3H?f‘3

0 1 2 3 4 5 wo 3ny 3ny+1 3ny+2  3n,+3 L L
o=
0 n, ny+n, 1 n+1 n+n,+1 ... n, n +n, ny+1 n +n,+1

Hl-n, 4-on+1, ..., 3ng+1->ny+ng+1,... 2-n,+n, 5->n,+n,+1,...

T%‘(A)Z 1, 4’, ...,3n3_2,3n3+1, 3n3+3, ...,an +n3_1,2, 5,...,3713—1

nzJH © A3 np—mz ¥ A FE 2 nzJH © A #E 3

B > n, =n 8% (A)=1, 4, .., 3n,—2,2, 5, .., 3n, — 1,;

npIH 0 ANE 3 npIH - ANE 3

=
n, <}’l3Hq- ’

(A)::l., 4’, vy 3Tl2—2,2, 5, ey 3n2_1,3n2+1, ey an +1’L3—1

np M > ANFE 3 ny M > ANFE 3 nz—ny M 0 NFE 2
2. Hc, Kb
WK c,a ¢ e M RE IR DL SRR O S
AT
O --3--.3m - 3m+2 - .. 2m+m, 2m+m,+1 ..
O =
O --1-- . m - m+l - . m, m; +1
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Cij
) & S3m2—3
sJ
3
et e s G Tm, <o <
FEEX =y 3my<c ;<m+2m -2,
¢S, ¢ ;2 my+2m

KA A EE R R F G Cuns Cunas oo Ca» b HEER  EH&ESL

A={c;, |1<i<s} - e, BFc, W e, ed, fla =tHb =c,, -

1

Bln = K ord(ogq,) ="

<A>=14,7,9,11,13,2,5

c . =n +i-1m
Hc,=m ?{A={1,4,7,9,11,13,2,5}

e, =25+d+i=1 (.o pnmncyy )= (16,17,18,19,20,21,22,23)

(6 > 8 3 (1)

17 — (9)
Cij ;<3 18 > 10 > (4)
3’ J =
. g 19 & (11)
2.C- . ={Cij—2 %
\C,;—8 =14 21 - (13)
2214 -6+ (2)

\23 > 15 = (7)

s (by,by,by,b,,bg, by, by, b ) = (1,9,4,11,5,13,2,7)
T? (al,az,a3,a4,a5,a6,a7,0{8): (k+2,kk+1Lkk+1Lkk+2,k+1)

1 4 7 9 11 13 2 5}
= (1)(4,9,11,5,7)(13)(2)

Bf% bog ., =
2 %sks2 (1 9 411 5 13 27

g
ord(0gq,) =lem(a,,a, + a, + a; +ag + a5, a,,a,) = lem(k + 2,5k +3,k) -
B2 FERBZ&RD MR
FEMEE S - oyl EER & ([E—HERYBAEAEE ) - (% 75 & 2k 5 Wi 28 BE 6 A =] Bl
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PEXRT A ¥ 4048 ¢ EAREL06 & 117

A (RAEEME ] E RN RF ) o FeBREH A s no > ns SBREHER > L1, 2, 3
KER=_EHE @O > EBHHEIZERBEOBLE & B&EKL

1,.1

oLy 132 2o s 53 et Sy en T R (51 I 8 5 D € 02D

0°

R Ky cord (o, , )

[l

SHERRZ > HERRIHERIRF ] [F @ 5 = E A G MRS

iﬁﬁ@ﬂ%ﬁﬁ@ﬂ@ﬁ’]ﬁ%[ ?ﬁéﬁh,\ord(o;‘k“) Cord(o—4k31)ﬁfj[a§%{

1. EE[ O4k,31 = (11' 24k! ) 14' 24k+1t ) 34k+3l ) 13)(161 24k+21 ) 110) ’
kIH k+1 T8 k+2 18§ KIE

Ford(c45,) =lem(3k +3,k)

2. HERE

oy
o

it Bo owss=(1,21..,1,21..,1,31..,1)(1,2,1...,1)
kIE k+1 I8 k+2 T kTH

XA (a19a29a39“"an—1’an): (a2>a39-~-9an—1van>a1)

3@04,(_3_1 =(21..121..,131...,1)(1,2,1...,1)
kIE k+118 k+278 2%

o 3k+3 XA%E) 0 (21...,1 21,131 DFIE = - SHEAMBOEE = =H KB

KIE k+1TH k+271H

KR » (1., DI AR E EI S e 05 cord (0,,4,) = lem(3k +3,k).

kIE
bl cord (O g5 ,) = 0rd(0 4y 5, ) 157 1 8 18 B (5 514 95 o 0 ] 51 90 4 i B0 19 o 2 3

ﬁ °
i cycle B& n SRIFEHERIRE (A a8 Ky 2B 3 ) H n (HE 83 51 X, X500 X, 0

BT, ..., -2, ) > BESR A [E] B RO (L B 2R R Ry Zx CE X =X, ==X, B A

x1IE XZIE xnIE

BB Y R R Ry ;Zx,- D& X, i =1~n A2 HER - 5 B A R R B
1

...........
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53R 3N 0t g 2 Bt S BR

H o BEEA o HZBEI<C, > <C, >, i> jEEKR—# cycle, &EHAIT ¢

L @i>j @ElI<t<abi-c,>c, Hb >b, -

2. H<C > <C;>#gpk—{f# cycler [H#ifs bo = L "l JZ ¢, =b,
He,=b > XHc,, >c;, " Qg b, =c,, >¢;, =D, EUHZ) >b, -
EHLR by, b, 2 KNG (B P > R R 7 E B O O 2 S

cycle (Y5 o [EE 1SN FEAE n (8 THEH E BB B E K —# cycle (IFF - BT
G

(E# 11 cord(o,, ,)=ord(c

ny,0y ey, ) .

h~ BHRERNRDERRE
7 B a5 S {4 TS B BB e R B

-~ FEagahgkip R
YR 3 (I EERE m' =1(mod n—1)fE R MBS B ERE T ged(a, n)=1 - HI
a’” =1(modn) |, hoB hn—1 5% > 5 """ =1 (mod hn-1) - it — % 15

0rd (0 pn,. )l@hn —1) « Fl1 : ord(c;;55) | @(8) H 9(8) =4, i ord(c;55)=20r4 5 FHl

ni

41 : ord(0y,44) | 9(16) B p(16) =8, Bl ord(c,,,,)=20r40r8 -

(ZE * WIERER n o BUHLNE @(n) B/ ECER n YIERE T8 n GENBNEE - 6
We(S)=4 « 54> Fn=pl xpix..xp™, H
go(n):nx(l—i)x(l—i)x...x(l—pL). )

)2 P

A N ERNE o R A —1=0modh™ ) RN k=t+] > BIE
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FEERTPT 54048 ¢ FAF106 £ 117

OTd(O'ht'ht' ptopt) =t +1c
h {E

Bi4n ord(0s35) =0rd(0,,,4) =2, 0rd(09’9,9) = Ord(016,16,16,16) =3

[EH 2] 1. ord(opn,. 2)lehn—1). 2. ord(Optpt pe pt) =t + 1.
hiE h i

T~ EapankiErzr2p s
5% '%TJ gﬂ% O-rﬁ-l,n,n ’

01 2 34 5 6 7 8 910 11 12 13 14 15
0 6 1117 12 2 8 13 3 9 14 4 10 15 5
<C/ > 1, (6)

<C,>= 4, (1)

<C,>= 7, (8)

<C,>= 10, 9, 3, (1)
<Cs>= 13, (10)

<Ci>= 2, (11

<C,>= 5, 12, (4)

<Cg>= 8 (13)

<Cy>= 11, (14)

<C,>= 14, 15 (5

HEHIRE RS HMEEFELBESIEH WA BBy ER 1 H- E5%E 25

EEG(),S,S:[ J DLES 2~3

YRR Fo s —3H > TEF 10 {E B E5] -

C. .

Al ¢, =i+n (M ¢, =9, ¢;,=12, ¢y, =15)H c[,ﬁl:%, Jz2. (o
_Can G2 _Cop . . ” B
C4,3———3, b7—T—4:b10—T—5)- Ij:t’ﬁifl+n%%7|—\‘%px3 ’EUb,-—p,
o, =1+y - it : @l ogssd - Ei=4 > hi+n=4+5=1x3" > {3 b, =1H

a,=2+1=3 - %i=6>Hi+n=6+5=11x3" #&E b, =11Ha,=0+1=1"-
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L e

AEEATE] b BT -

[EH 3] On+1, n, N n
h {&

Si+n=bxh"(1<i<n(h-1)) f:

| b _(1 1+h - hn—-h+1 2 2+h -hn—h+2 ~Jm—2h+ﬁ
. On+1, :}En.....n = b1 bz bn bn+2 bn+2 bZn bn(h—l)

2. a,=l+y,.

B4 = ord(0,5555)="7
Win=3h=5{t Aitn=b xR {Ri+3=h x51<i<12)

[(®,8y b)) = (41,6,7.8.9,2,1112,13,14,3)
ey, ayay,) = (1L2,L1L1L1,2,L111,2)

, 1 611 27 123 8 13 4 9 14
0 =
W41 607 8 9 2 11 12 13 14 3

BB, sas B (EE > 1558 » 8005 ord(0,,55,) =15.

j =(1,4,13,12,9,14,3,2,7,8,11,6)

FEZ—H&EFES VB B Kt ord(0,,,,,), 1=n=1000 IR B K2 =05 a0 it
# ) H 3R — (8 g Ay aE R

B on=3",1=0,1,2,3,4,56 % > ord(c,., )=3t+3

n+l,n,n

#—b B VB R o IR > B b HE > 1RER n=h =1~ 13 B SEIDLTER ¢

& n=3,1=7~13 B > ord(oc,,,,)=3t+3
En=4,t=1~13 B§ > ord(0,,,,,) =4 +4

W on=5,1t=1~13 B > ord(oc )=5t+5

n+l,n,n,n,n

MR R R TSR > PPN T ord(opeyqpt pept) = h(E + 1) 0 HEBHK

h{E

e — 20 B O RS -
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EjidilD!

ord(Optyqpt e pt) =h(@ + 1)
h{&

2E8H :

BHEA o KEBEBE - http://math.ntnu.edu.tw/~li/algebra-html/algebra.pdf °

FEREQ) TRSHRTEREBE _M - 55 | EHEYIBEEE - 20 5ERE -

PR - BZ5ET - REEQ014) > BEKE M4 @R/ N ENEETHEBERER T, WL
B — 2% THE, BEEk -

PREELE ~ BRZEES - RETE - R E ~ FERUR (2014) » — {8 BE 17 5k R 2k B 2 BRI H Y ZE
e - B2 E AT - 3720 13-25 ¢

IS - BI3CH(2015) 0 SEIRHRES 55 EE PARBRHE S o R HEE S BORE S, -
SR SRR~ BRADH - 25 (2002)  SEIRRS 42 R P EBBRHE S - S

o

P. Glaister (1994) > Card Shuffling for Beginners p5-7 > Mathematical -Spectrum 27

ST - SRR - M I5EI017) ) 2ERHEE 57 T ABBRMER - SHEE Y B
BUERET -

102 FEEARE JTHEE BRI E - http://cap.nace.edu.tw/exam/102/102Math150dpi.pdf -
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Mi$% : ord(c,.,,,), | Sn=1000 GREX AT EERRTE

EH5RA 5|
61 % 4

P
<

If Number (i)<>-1 Then 1Sort(i):j=j+1
No ] 1Then =+
If 1 Then 5t
i=Number1+p(mber2 to Number1+Numbex+Number3-1 No
NumberOldSort(i+1)=i ¢ Yes NeedBeSortedNumber++
Number3Sort(i-Number1-Number2+1)=i
| A l
>
>
No
i#1)=i Yes
:::mﬁmzmn ) F—@mbeﬂ to NumbeﬂvNumbe}
| A
>
No

Yes
NumberOldSort(i+1)=i -
| NumbertSort(i)=i |<—<|-o to Number-1 >

|—’A N
No
Zmber] tumber2+Numbes>> IsTheSane=1
NumbertSor=1 | Sg;;m
Number2Sort()=-1 4—°“<=1tjaxNumbef No
Number3Sort(j=-1 '

INumbertSortj)=NumberNewSort()

» < i=1to Numbert /ﬁs}
vy

i=Ne@bert+1 to Numbert+Nu Number! il
o )'”—,IZ )
1

Yes

No| ————————

Y Ysav! Number3Sort(i-Number1-Number2)=NumberNewSort(i)
i=Number1¢Nﬁber2¢1 to Numbeﬂ#NuMmu

No |

>
L

Private Sub Command_Click()

Dim NumberOldSort(5000) As Long '— [f #& Y [ %1]

Dim NumberNewSort(5000) As Long 'E5 ¥ HF 8 04 B 51|

Dim Number1Sort(5000), Number2Sort(5000), Number3Sort(5000) As Long ' = 3 J# i1y [
31

Dim Numberl, Number2, Number3, MaxNumber, IsTheSame, n As Long

Dim NeedBeSortedNumber As Long 'HE 7 HI K E

Open "c:\temp\SFile001.txt" For Output As #1 "B BI S F 45,5 A A n H B HE P K E
Forn=1 To 1000

"B SR AN ES e 1] B P A1 2 R AR [EIHY 0 0 2 AANAHIE] 5 1 2 AH[E

IsTheSame = 0

NeedBeSortedNumber = 0

Numberl =n + 1

Number2 =n
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Number3 =n
ot = 8 B KB o R = {8 P S Y WAL B B -1
If Numberl >= Number2 And Numberl >= Number3 Then MaxNumber = Numberl
If Number2 >= Number3 And Number2 >= Numberl Then MaxNumber = Number2
If Number3 >= Numberl And Number3 >= Number2 Then MaxNumber = Number3
For i =1 To MaxNumber
NumberlSort(i) = -1
Number2Sort(i) = -1
Number3Sort(i) = -1
Next
WO TP A MY SN 25 0,1,2,3,4,.....
For i =0 To Numberl - 1
NumberOldSort(i + 1) =i
NumberlSort(i + 1) =1
Next i
For i = Numberl To Numberl + Number2 - 1
NumberOldSort(i + 1) =i
Number2Sort(i - Numberl + 1) =i
Next i
For i = Numberl + Number2 To Numberl + Number2 + Number3 - 1
NumberOldSort(i + 1) =i
Number3Sort(i + 1 - Numberl - Number2) =i
Next i
SHEREEN &I o A R B S — B
While IsTheSame <> 1
"BRAATE & TP —(E 8 - B RS
j=1
For i =1 To MaxNumber
If NumberlSort(i) <> -1 Then NumberNewSort(j) = NumberlSort(i): j =j + 1
If Number2Sort(i) <> -1 Then NumberNewSort(j) = Number2Sort(i): j =j + 1
If Number3Sort(i) <> -1 Then NumberNewSort(j) = Number3Sort(i): j =j + 1
Next i
NeedBeSortedNumber = NeedBeSortedNumber + 1
If NeedBeSortedNumber >= 5000 Then GoTo Over
" A EE R R A Y e A B B B A S — B
i=1
While (NumberNewSort(i) = NumberOldSort(i)) And (i < Numberl + Number2 +
Number3)
i=1+1
Wend
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If i = Numberl + Number2 + Number3 Then
'MsgBox ("n=" & n & " HEF T " & NeedBeSortedNumber & "ZX")
txtl ="n="& n & "HE£HEF T " & NeedBeSortedNumber & " "
Print #1, txtl
IsTheSame = 1
Else
For i =1 To Numberl
Number!Sort(i) = NumberNewSort(i)
Next i
For i = Numberl + 1 To Numberl + Number2
Number2Sort(i - Numberl) = NumberNewSort(i)
Next i
For i = Numberl + Number2 + 1 To Numberl + Number2 + Number3
Number3Sort(i - Numberl - Number2) = NumberNewSort(i)
Next i
End If
Wend
Next n
Close #1
MsgBox ("58Jk")
End Sub
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